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Про надання інформації

Рахункова палата

Державний центр зайнятості на виконання листа Рахункової палати від 
12.07.2023 № 05-1583 про інформування за результатами аналізу 
ефективності використання коштів державного бюджету, виділених на 
надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам та 
компенсації роботодавцям витрат на оплату праці за їх працевлаштування, в 
умовах воєнного стану повідомляє наступне.

На виконання Рішення Рахункової палати від 27 червня 2023 року №13-3 
«Про розгляд Звіту про результати аналізу ефективності використання 
коштів державного бюджету, виділених на надання допомоги на проживання 
внутрішньо переміщеним особам та компенсації роботодавцям витрат на 
оплату праці за їх працевлаштування, в умовах воєнного стану» (далі – 
Рішення), Державним центром зайнятості з метою врахування рекомендацій, 
вказаних Рахунковою палатою, затверджено наказом від 07.08.2023 № 119 
План заходів, за результатами аналізу ефективності використання коштів 
державного бюджету, виділених на надання роботодавцям компенсації 
витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб 
внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні на 2023 
рік (далі – План заходів), що додається.

Державний центр зайнятості (далі – ДЦЗ) на виконання абзаців 
першого та другого пункту 6 Рішення та відповідно до пунктів 1 та 2 
затвердженого Плану заходів листом від 08.08.2023 № 33/1022/5067-23 
направив на розгляд Міністерства економіки України розроблені проєкти 
порядків:

- Порядок опрацювання рекомендацій за результатами проведення 
верифікації державних виплат на оплату праці за працевлаштування 
внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій; 

- Порядок проведення перевірок достовірності відомостей, поданих 
роботодавцем для отримання для отримання компенсацій витрат на оплату 
праці за кожну працевлаштовану особу з числа внутрішньо переміщених 
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осіб, внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану та дотримання 
порядку їх використання роботодавцем. 

На виконання абзацу третього пункту 6 Рішення та відповідно до пункту 
3 Плану заходів ДЦЗ здійснив з Мінцифри взаємозвіряння надходжень заяв 
роботодавців на надання компенсації витрат засобами Порталу Дія та 
повідомляє. 

Умови, механізм виплати та порядок використання коштів для надання 
компенсації за працевлаштованих внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) 
визначено Порядком надання роботодавцю компенсації витрат на оплату 
праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок 
проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні, затвердженим 
постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 331 (далі – 
Порядок). 

Згідно з положеннями Порядку, заява про призначення компенсації 
подається не раніше, ніж через п’ять календарних днів після 
працевлаштування особи роботодавцем до центру зайнятості, розташованого 
за місцезнаходженням роботодавця в:

- в електронній формі – через Єдиний державний вебпортал електронних 
послуг (далі - Портал Дія);

- в паперовій формі - особисто під час відвідування центру зайнятості 
або на адресу електронної пошти відповідного центру зайнятості.

Механізм подання заяви в електронній формі через Портал Дія, 
визначення та підтвердження відомостей, зазначених роботодавцем в заяві, 
врегульовано пунктами 6-8 Порядку. 

Технічну можливість подачі заяви про надання компенсації витрат на 
оплату праці за працевлаштування ВПО, в рамках реалізації Порядку, 
засобами Порталу Дія реалізовано Мінцифри в травні 2022 року.

Для доступу до таких заяв на Порталі Дія кожному регіональному 
центру зайнятості створено особисті кабінети, в яких в закладці «Задачі» 
акумулюються відповідні електронні документи. Доступ до такого кабінету 
має визначений керівництвом регіонального центру зайнятості 
відповідальний фахівець, до обов’язків якого входить щоденне опрацювання 
«Заяв про надання компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування 
ВПО», поданих роботодавцем засобами Порталу Дія.

Зауважуємо, що змінами, внесеними до Порядку постановою Кабінету 
Міністрів України від 21.06.2022 № 735 (набула чинності 02.07.2022), 
положення щодо ведення Реєстру роботодавців отримувачів компенсації 
витрат (далі - Реєстр) та подальшої його передачі до Державного центру 
зайнятості вилучено (а до 02.07.2022 зазначений Реєстр, зокрема, за період з 
початку дії програми до внесення відповідних змін, до ДЦЗ взагалі не 
надходив). 

https://diia.gov.ua/services/kompensaciya-za-pracevlashtuvannya-vpo
https://diia.gov.ua/services/kompensaciya-za-pracevlashtuvannya-vpo
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Тому у регіональних центрів зайнятості щоденний оперативний 
моніторинг кількості отриманих заяв про надання компенсації з 
ідентифікацією унікальності їх подавачів здійснювався в ручному режимі.  
Оскільки, навіть при наявності на Порталі Дія технічної можливості 
формувати одну заяву про надання компенсації за кількох ВПО, на практиці 
частими були випадки, коли роботодавець формує окрему заяву на кожного 
працевлаштованого ним ВПО. У такому випадку, з метою уникнення 
дублювання інформації про кількість заявників, центрами зайнятості даний 
роботодавець обліковувався як надавач одного пакету документів на певну 
кількість ВПО. 

В рамках здійснення підсумкового аналізу за 2022 рік щодо подавачів 
заяв про надання компенсації через Портал Дія, ДЦЗ листом від 02.02.2023 
№ 33/10/752-23 звернувся до Мінцифри з проханням надати інформацію 
щодо кількості поданих роботодавцями через Портал Дія заяв про надання 
такої компенсації за 2022 рік в розрізі регіонів помісячно. Проте, відповідь на 
запит ДЦЗ не отримав.

В березні 2023 року ДЦЗ, на запит контрольної групи Рахункової палати 
України, надав інформацію, що через Портал Дія до центрів зайнятості в 
електронній формі надійшло 5 249 заяв про надання такої компенсації в 
регіональному розрізі, сформовану виключно на підставі даних отриманих 
від регіональних центрів зайнятості. 

В той же час, Мінцифри листом від 20.04.2023 № 1/04-2-4128 
поінформувало Рахункову палату України, що за даними Порталу Дія було 
подано 5 997 заяв по надання компенсації. 

Розбіжність щодо кількості заяв поданих через Портал Дія між 
інформацією ДЦЗ та Мінцифри становить 748 одиниць. 

ДЦЗ листом від 18.05.2023 № 33/10/3215-23 повторно звернувся до 
Мінцифри і ДП «Дія» з проханням надати деталізовану інформацію щодо 
поданих роботодавцями в 2022 році через Портал Дія заяв в розрізі регіонів із 
зазначенням назви такого роботодавця, коду ЄДРПОУ, ПІБ осіб щодо яких 
ним було подано заяву про надання компенсації та РНОКПП такої особи. 
Запитувану інформацію Мінцифри надало ДЦЗ в червні поточного року (лист 
від 02.06.2023 № 3345//26-23).

Для з’ясування причини виникнення розбіжності даних, регіональні 
центри зайнятості на виконання доручення ДЦЗ (лист від 08.06.2023 
№ 33/1022/3655) провели звірку співставлення даних, наявних у ДЦЗ та 
Мінцифри, по кожному суб’єкту господарювання в регіональному розрізі з 
деталізацією параметрів роботодавця, зокрема коду ЄДРПОУ, ПІБ осіб щодо 
яких було подано заяву про надання компенсації та РНОКПП такої особи та 
з’ясовано, що із 748 одиниць заяв:

- 689 одиниць: при наявності на Порталі Дія технічної можливості 
формувати одну заяву про надання компенсації за кількох ВПО, це випадки, 
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коли роботодавець протягом одного робочого дня формував заяви про 
надання компенсації на кожного працевлаштованого ним ВПО. 

Центром зайнятості, з метою уникнення дублювання інформації про 
заявників, такий роботодавець обліковувався як надавач одного пакету 
документів на N-ну кількість ВПО за день (Вінницький, Дніпропетровський, 
Житомирський, Івано-Франківський, Київський, Луганський, Львівський, 
Миколаївський, Полтавський, Рівненський, Харківський, Хмельницький, 
Черкаський, Чернівецький, Чернігівський обласні та Київський міський 
центри зайнятості).

Разом з тим зауважуємо, що центрами зайнятості отримані заяви були 
опрацьовані, а рішення про надання або відмову в наданні компенсації 
прийнято у відповідності до критеріїв згідно з Порядком;

- 25 одиниць: оскільки під час формування та подання через портал Дія 
заяв про надання компенсації роботодавцем були допущені помилки, 
заявником паралельно було подано скореговані заяви на паперових носіях. 

Рішення в таких випадках приймалося відповідно до заяв, поданих на 
паперових носіях, а шлях їх надходження обліковувався центром зайнятості 
як пакет документів, поданий особисто на паперовому носії 
(Дніпропетровський, Кіровоградський, Миколаївський, Одеський обласний 
та Київський міський центри зайнятості);

- 7 одиниць: роботодавцями надано до центру зайнятості письмове 
клопотання про відкликання з розгляду заяв, поданих через Портал Дія 
(Хмельницький та Харківський обласний центри зайнятості);

- 24 одиниці: не надійшли на розгляд центру зайнятості через кабінет 
відповідного регіонального центру зайнятості Порталу Дія 
(Дніпропетровський,  Миколаївський, Харківський та Херсонський обласні 
центри зайнятості). Зауважуємо, що у зв’язку тривалою окупацією 
Херсонської області у 2022 році, Херсонському обласному центру зайнятості 
було обмежено доступ до Порталу Дія, тому заяви, подані роботодавцями на 
розгляд Херсонського обласного центру зайнятості в 2022 році в електронній 
формі через Портал Дія, фахівцями обласного центру зайнятості не могли 
бути розглянуті. 

В ході взаємозвірки з’ясовано, що розбіжність щодо кількості заяв 
виникла в результаті дублювання заяв, поданих через Портал Дія та подання 
таких заяв до центрів зайнятості роботодавцями в паперовому вигляді. 

Крім того, з урахуванням зауважень Рахункової палати щодо 
недосконалості норм Порядку, ДЦЗ надіслав до Міністерства економіки 
України ініціативний лист від 07.08.2023 № 33/1211/5002-23 щодо внесення 
змін та вдосконалення норм Порядку.

Також, на виконання пункту 4 Плану заходів з метою посилення 
контролю за регіональними центрами зайнятості питання дотримання норм 
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Порядку включено до аудитів операційних процесів діяльності установ 
Державної служби зайнятості.

 Враховуючи вищевикладене, Державним центром зайнятості виконано 
всі заплановані заходи за результатами аналізу ефективності використання 
коштів державного бюджету, виділених на надання роботодавцям 
компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо 
переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в 
Україні в 2023 році. 

Додаток на 3 арк. в 1 прим.

Директор                                                                        Юлія ЖОВТЯК 
 

Яценко Лариса  0675973263ЯЦЕНКО Лариса  ІР 1043


